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کلمات را که قورت 
داد ناگهان به یک 
گزاره رسید: «رابطه 
من و بایرن رابطه 
عاشق و معشوق 
است.» این درست 
همان حرفی بود که 
پیرمرد در بازگشت شکوهمندش 
به باواریا بر زبان راند تا خیال 
تیفوسی ها را راحت کند. مرد 
کهنسال بلندقامتی که بی وقفه 
از زمان جلوتر بوده، با رجعتی 
شگفت انگیز ثابت کرد که اهل 
روبوسی با خاطرات کهنه نیست 
و در دوره پیری همچنان به خلق 
خاطره می اندیشد. به بوسه ای 

داغ بر کاپ های زرین. 
او این بار با پلن هایش ۶ بار سنگر 
لورکوزن را به توپ بست تا مونیخ به عشق 

دودی که از کنده یوپ بلند شده هورا بکشد و 
فتح جام حذفی را نیز در دستور کار قرار دهد. 
مردی که روزگاری گفته بود آنقدر پیر شده ام 
که شاید دیگر به سینما نروم، دوباره سر از 
مرتع سبز درآورد و همچون خیاطی که ظرافت 
اندام ها را صابون می کشد، رخت آبرومندانه ای 
برای غول سرخ دوخت. سومین گلزن تاریخ 
بوندس لیگا که با نوستالژی اتلتیک بیلبائو، 
بنفیکا، تنه ریف و البته مونشن گلادباخ روزها 
را دوره می کرد، حالا در ردای رهبر ارکستر، 
ناب ترین نغمه ها را به گوش چشم آبی ها 
می رساند تا راین به افتخار سربازان باواریا 
کلاه از سر بردارد و مانشافت نجابت یک گرگ 
باران دیده را در سیمای هاینکس جست وجو 

کند. 
قطار سریع السیر بایرن با سرعتی دهشتناک 
پیش می تازد و قصد توقف در ایستگاه های 
پیش رو را ندارد. در چنین شرایطی شاید بهتر 
باشد پدربزرگ سمعک بازیگوشی که قبل از 

حضور دوباره در مونیخ به گوش هایش می زد 
را قایم کند یا به موزه مونیخ بسپارد تا سر 
پیری چنان معرکه ای بگیرد که در سرشماری 
جوان پیرهای مخمل سبز بودنش شمرده 

شود. 
مونیخ در شب سرد و بارانی اروپا با یوپ از روی 
جنازه سربازان لورکوزن گذشت و زانو زدن 
رقیب قدیمی را به چشم دید تا از حالا برای 
تسخیر جام حذفی خیز بردارد و به ساعت 
شهر مه آلود آن سوی آلمان منتظر جام بماند. 
این روزها پیرمردها تنها نیستند و مدام از چهار 
گوشه دنیا نامه های رمانتیک به دست شان 
می رسد. یکی همین یوپ هاینکس رویین تن 
که در خاور نزدیک پلک هایش واژه های 
پریزادی عشق مونیخی ها را مرور می کند و به 
بیلبوردی که در مرکز شهر مونیخ نصب شده 
می نگرد. بیلبورد بزرگی که روی آن نوشته 
شده: «به اندازه تمام برف ها و باران هایی که 

اینجا می بارد دوستت داریم... .»

لیگ برتر| مدافع یونایتد: دلم برای ایتالیا تنگ شده است
متئو دارمیان، مدافع ایتالیایی منچستریونایتد احتمال انتقال به 

یوونتوس را رد نکرد. دارمیان که در سال ۲۰۱۴ از تورینو 
راهی یونایتد شد، به شدت مورد توجه یوونتوس قرار دارد 

و با توجه به نیمکت نشینی های مداوم در اولدترافورد، 
انتقال او به تورین دور از ذهن نیست. دارمیان گفت: 

«یونایتد یکی از بهترین تیم های جهان است 
و من اینجا در سپری کردن یک تجربه 

فوق العاده هستم. تا به حال با لباس یونایتد 
چند جام گرفته ام اما به هر حال دلم برای فوتبال 
ایتالیا تنگ شده است. از اینکه یوونتوس به 

انتقال من علاقه دارد بسیار خوشحالم اما 
هنوز تصمیمی در مورد آینده نگرفته ام اما 
یوونتوس هم تیمی بزرگ است و هروقت 

زمان انتقالات فرا رسید در این خصوص 
تصمیم خواهم گرفت.»

لالیگا|زیدان: بنزما دچار یک بن بست ذهنی شده است
کریم بنزما مدت هاست که دیگر آن مهاجم گلزن فصول گذشته نیست 
و هواداران رئال بیشتر مشتاق جدایی او هستند. کریم در ۳۸ بازی 
این فصل برای رئال تنها ۹ گل زده؛ یعنی هر ۲۹۴ دقیقه یک گل و 
این آمار به هیچ عنوان در حد و اندازه های یک مهاجم رئال نیست. 
زیدان در نشست خبری بازی با بیلبائو و در پاسخ به سوالی در مورد 

دلیل افت بنزما گفت: «همه ما از کیفیت کریم با خبریم 
و می دانیم که به روان تر شدن شکل بازی تیم در زمین 
کمک شایانی می کند. هیچ مشکلی از بابت او نداریم 
و اصلا نگران او نیستم. واضح است که از حیث گلزنی، 
آمار او در فصل جاری خوب نبوده و این یک واقعیت 
است. خود او هم دوست دارد بیشتر گل بزند ولی با 
هر موقعیتی که از دست می دهد، از لحاظ روحی 
دچار افت می شود. کریم دچار یک بن بست ذهنی 
شده است. تا همین چند ماه پیش، کل تیم با چنین 

معضلی دست به گریبان بود و در برطرف کردن مشکل 
داشتیم. نقش بنزما در بازی تیمی و موقعیت سازی را 
نمی توان نادیده گرفت و تنها راه خروج او از شرایط 

فعلی، تمرین است. مطمئنم که کریم در بازی های 
پیش رو برای ما گلزنی خواهد کرد.»

سری آ|اسپالتی: ایکاردی از این وضعیت خوشحال نباشد
لوچانو اسپالتی، سرمربی اینتر معتقد است ایکاردی با وجود عملکرد 
خوب در دیدار مقابل کالیاری و گلزنی در این دیدار، نباید خوشحال 
باشد. ایکاردی عملکرد بسیار خوبی داشت و توانست بیست وپنجمین 
گل فصلش را به ثمر رسانده تا امیدهای اینتر برای کسب سهمیه 
چمپیونزلیگ زنده شود. با این حال، اسپالتی معتقد است که ایکاردی 
نباید از این شرایط خوشحال باشد و باید برای وضعیتی بهتر بجنگد. 
او گفت: «فکر می کنم بازیکنی مثل او نباید 
خوشحال باشد. درست است که ۲۵ گل به ثمر 
رسانده و او در حال بازگشت به روند خوبش است. 
هر کسی که بگوید ایکاردی باید در خط حمله 
بایستد و گلزنی کند، به او ضربه می زند زیرا اگر او 
به تیمش کمک کند، دو برابر گلزنی خواهد کرد. اگر 
تنها در خط حمله بایستد، گرفتن او راحت تر خواهد بود و 
اگر به دفاع برگردد، موقعیت ایجاد خواهد کرد.» ایکاردی 
سپس به تمجید از کاراموا ۱۹ ساله پرداخت و گفت: 
«او بازیکن خیلی خوبی است و وقتی کارش را شروع 
می کند، شما را در گردوغبار تنها می گذارد! بازیکنی 
بسیار خلاق است و همکاری خوبی با هم تیمی هایش 
دارد ولی نباید بد عادت شود. می دانم هواداران او را 
دوست دارند ولی این موضوع باید به او کمک کند 

تا بازیکن بهتری شود.»
لاشامپیونه|نیمار: یک ماه دیگر به میادین برمی گردم

نیمار، ستاره پاری سن ژرمن امیدوار است که بتواند تا یک ماه دیگر 
به تمرینات بازگردد و برای جام جهانی آماده شود. نیمار که در جریان 
دیدار مقابل مارسی در ماه فوریه دچار مصدومیت شد، تحت عمل 
جراحی قرار گرفت و همچنان نتوانسته شرایط بازی کردن را پیدا 
کند. در حالی که شایعاتی مبنی بر احتمال نرسیدن او به جام جهانی 
نیز مطرح شده بود، ولی ستاره برزیلی تایید کرد که تلاش می کند تا 
یک ماه دیگر آماده بازی شود. او گفت: «نمی توانم به صورت دقیق 
پیش بینی کنم که چه زمانی به میادین بازخواهم گشت. بستگی به 

این دارد که روند ریکاوری چگونه پیش خواهد رفت. روز 
هفدهم  باید آخرین تست را پشت سر بگذارم و همه چیز 
به روند پیشرفت ریکاوری بستگی دارد. اگر بخواهم 

تاریخ دقیقی اعلام کنم، روز ۱۷ ماه  می است. 
همیشه با تیته ادو گاسپار(مدیر فنی تیم 
ملی برزیل) در حال صحبت کردن هستیم. 
اطلاعات را با یکدیگر تبادل می کنیم. زمان 
کافی برای بازگشت به جام جهانی و آماده 

شدن دارم. مصدوم بودن خوب نیست ولی به 
خوبی استراحت کرده ام که آماده باشم. باید به مساله 

مصدومیت بهتر نگاه کنیم. امیدوارم که آماده تر از قبل 
به میادین برگردم. شک و شبهه هایی وجود دارد؛ البته 

که این اولین جراحی من بود و این طبیعی است. سعی 
می کنم به فرم خوبی برگردم و سخت تلاش کنم. وقتی 

تمرینات را آغاز کنم، تمام تلاشم را خواهم کرد زیرا رویای 
من یعنی جام جهانی، نزدیک تر از همیشه است. سال   ها 

منتظر این فرصت بودم.»

اخبار فوتبال اروپا

۴ل ۲۰۱۴ از تورینو 
وونتوس قرار دارد 

در اولدترافورد،
دارمیان گفت:
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باید با برانکارد بازیکنان را
به رختکن می بردند!

بازی لکوموتیو تاشکند و ذوب آهن اصفهان 
شاید گویاترین نمایش فوتبال کشور ما در 
شرایطی به  دور از هیاهو و جنجال بود. 
ذوب آهن در رده دوم جدول مسابقات لیگ 
برتر کشور حضور دارد. هواداران خود را دارد 
و پشتوانه های مالی کارخانه ای بزرگ را به 
یدک می کشد و حمایت و ساپورت مدیریتی 
اهالی فدراسیون را نیز دارد. حالا در مقابل تیمی از ازبکستان قرار 
گرفته است. ازبکستانی که فوتبالش در اندازه های فوتبال کشور 
ما نبوده و از دیدگاه مدنیت که فوتبال بدان تعلق دارد سال ها از ما 

عقب تر است. 
اما متاسفانه عدم شناخت بازیکنان از این برتری و رجحان تاریخی، 
کار را به جایی کشانده بود که اگر ۱۰ دقیقه دیگر این بازی ادامه 
داشت، ضمن دریافت یکی دو گل دیگر باید بازیکنان را با برانکارد به 
رختکن می بردند. نکته قابل توجه در این بازی عدم آمادگی جسمانی 
بازیکنان ذوب آهن بود. تیم دوم جدول لیگ برتر ما آیا میزان دوندگی 

بازیکنان خود را محاسبه کرده است؟ 
تیمی که یک نیمه در یک سوم دفاعی زمین خود حضور دارد، چگونه 

است که در دفاع یک در مقابل یک اینقدر ناتوان نشان می دهد. 
دفع های بی هدف و عدم پیگیری و حفظ  توپ در نیمه دفاعی تیم 
حریف باعث شده بود که تیم حریف با دو پاس به پشت محوطه جریمه 
ذوب آهن می رسیدند و از آنجا هم بدون هیچ زحمتی توپ را به محوطه 
شش قدم ارسال می کردند و بازیکنان ذوب آهن تنها ناظر ارسال ها 

بودند و نای نشان دادن عکس العمل نداشتند. 
اگر قرار باشد در مقابل تیمی از ازبکستان این گونه دست و پا بسته و 
ناتوان ظاهر شویم، در مقابل تیم های مرحله حذفی حرفی برای گفتن 
نخواهیم داشت. فاکتور آمادگی جسمانی در دسترس ترین عامل از 
میان عوامل تاثیر گذار در فوتبال است. نظارت بر کار آمادگی جسمانی 
بازیکنان، بدون رودر بایستی باید به وسیله تست های استاندارد در 
مقاطع زمانی مشخص صورت پذیرد. میزان دوندگی بازیکنان در هر 
دیدار رسمی هم باید محاسبه شود و به آگاهی آنان برسد. متاسفانه 
ارنجمنت بازیکنان بدون استناد به آمار و استناد به عملکرد آنان 
باعث می شود، بازیکنان تنبلی کرده و ناخودآگاه از فرم ایده آل خارج 
شوند. متاسفانه در لفافه برد، نارسایی ها پنهان می مانند. بهتر است 
همکاران آقای قلعه نویی به کمک ایشان بیایند و فیلم بازی اخیر را 
دوباره باز بینی کنند. به نظر می رسد علی رغم گفته های گزارشگر 
این دیدار، بازیکنان ذوب آهن به خصوص بازیکنان کم سن و سال 
این تیم در حد بازیکنان بسیار مبتدی و آماتور و در حد چهار تا پنج 
کیلومتر می دوند که این مقدار برای حضور در مسابقات بین المللی 
کافی نیست. ضمن اینکه در جریان دفاع فشرده در زمین خودی بعد 
از تصاحب توپ باید اقدام به حفظ توپ کرد که بازیکنان درحین رد 
و بدل کردن توپ، بازسازی انرژی انجام دهند؛ اما متاسفانه در نیمه 
دوم بازی، دفع های عجولانه و بی هدف، بلافاصله موقعیت حمله 
دیگری را به تیم ازبکستانی می داد، که خستگی بازیکنان ذوب آهن 
را دوچندان می کرد. برای کار دفاعی منطقی و برنامه ریزی شده 
باید تمرین های حفظ توپ را هم ضمیمه کرد. بازیکنان متاسفانه با 
کاربردهای حفظ توپ و زمان اجرای آن آگاهی ندارند و مربیان نیز 
فلسفه اجرای تمرینات را توضیح نمی دهند. با این منوال از دیدگاه 
بازیکنان تمرینات بیشتر جنبه بیگاری پیدا می کند و از اهمیت آن 

کاسته می شود. 

 تیم منتخب فصل لیگ برتر در تسخیر منچسترسیتی

روز گذشته اتحادیه فوتبال انگلیس، تیم فصل لیگ برتر را معرفی 
کرد و سیتی بیشترین نماینده را در این فهرست دارد. 

سیتی با حضور پنج بازیکن، بیشترین نماینده را در تیم برتر فصل 
۲۰۱۸-۲۰۱۷ دارد. با توجه به قهرمانی این تیم در لیگ، حضور 
بیشترین نماینده از سوی این تیم قابل پیش بینی بود. در حقیقت 
آنها با اختلاف، بیشترین نماینده را دارند و پس از آنها تیم های 
تاتنهام، چلسی، لیورپول و یونایتد قرار گرفته اند. تاتنهام با سه 
نماینده در رده دوم است و لیورپول، یونایتد و چلسی با یک نماینده 
در رده های بعدی هستند. دروازه بان این فهرست، داوید دخیا است 
که مثل چند سال اخیر، نمایش هایی استثنایی داشته و بارها 
دروازه یونایتد را نجات داده است. خط دفاع تیم متشکل از کایل 
واکر، یان ورتونگن، نیولاس اوتامندی و مارکوس آلونسو است که 
همگی در پست خود با اختلاف، بهترین بوده اند و بازی های بسیار 
خوبی در خط دفاعی تیم شان داشته اند. در خط میانی، کریستین 
اریکسن، کوین دی بروین و داوید سیلوا حضور دارند. دی بروین یکی 
از گزینه های اصلی کسب عنوان بهترین بازیکن لیگ است و رقابت 
نزدیکی با محمد صلاح دارد. هر چند رای او برای عنوان بهترین 
بازیکن، صلاح مصری بوده است. در خط حمله، سرخیو آگوئرو، 
هری کین و محمد صلاح قرار گرفته اند. صلاح نیز مثل دی بروین از 
بین گزینه های اصلی بهترین بازیکن لیگ است. همچنین صلاح و 
کین نیز رقابت نزدیکی برای کسب عنوان آقای گلی لیگ برتر دارند. 
صلاح که تا به اینجا، ۳۰ گل در لیگ برتر به ثمر رسانده، به دنبال 

شکستن رکورد رونالدو است که ۳۲ گل زده بود. 
 ماتیوس: امیدوارم مقابل بایرن، روز بد رونالدو باشد

رئال و بایرن پنج اردیبهشت در مونیخ، بازی رفت خود از مرحله 
نیمه نهایی لیگ قهرمانان را برگزار خواهند کرد. ماتیوس که خود 
سابقه بارها بازی مقابل رئال را در کارنامه دارد، در مورد بازی پیش  
رو گفت: «بایرن و رئال هر دو جایگاه خاص خود را در تاریخ فوتبال 
دارند و نمی توان رئال را برتر از بایرن دانست. بایرن بازیکنان بزرگی 
دارد و از روحیه تیمی بالایی برخوردار است. رئال نیز به همین صورت 
با این تفاوت که رونالدو می تواند در این مسابقه تفاوت ها را رقم بزند، 

آرزو می کنم که برابر بایرن، روز بد او باشد.»

فوتبال ایران

فوتبال اروپا

صندوق پستی یوپ لبالب از نامه های پریزادی...
سمعک پدربزرگ در موزه باواریا!

ققنوس برمی خیزد

امید مافی
روزنامه نگار

برگ سبز خودرو پژو ۲۰۶ مدل ۸۹ به رنگ سفید – روغنی 
به شماره موتور ۱۴۱۸۹۰۲۷۲۰۸ و به شماره شاسی

NAAP ۰۳ ED ۶ AJI ۳۲۳۲۶   و به شماره پلاک جدید 
۱۴ – ۶۹۵ ص ۹۱ به نام مجید زهیری اصل مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.
آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و دادخواست و ضمائم به آقای/خانم 

رضا ابراهیم زاده کیاسری و مرتضی جعفرزاده  
خواهان جعفر رسولی دادخواستی به طرفیت خواندگان 
رضا ابراهیم زاده کیاسری و مرتضی جعفرزاده  به خواسته 
الزام به تنظیم سند خودرو مقوم به مبلغ ۱۰۱/۵۰۰/۰۰۰ 
ریال مطرح که به این شعبه ارجاع و به شماره پرونده کلاسه 
۹۷۰۹۹۸۲۶۰۲۵۰۰۰۲۵ شماره بایگانی ۹۷۰۰۲۵  حوزه 
شماره ۱۶ شورای حل اختلاف شهرستان زنجان ثبت و وقت 
رسیدگی مورخ ۹۷/۰۳/۰۶ ساعت ۰۹:۳۰ تعیین که حسب 
دستور دادگاه طبق موضوع ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی 
مدنی به علت مجهول المکان بودن خوانده و درخواست 
خواهان مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی 
می گردد تا خوانده ظرف مدت یک ماه پس از تاریخ انتشار 
آگهی به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود 
نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر 

فوق جهت رسیدگی در دادگاه حاضر گردد.
شجاعی- رئیس شعبه ۱۶ شورای حل اختلاف زنجان

شماره دادنامه: ۹۷۰۹۹۷۷۴۵۰۴۰۰۰۵۱
تاریخ تنظیم: ۱۳۹۷/۱/۲۶

شماره پرونده: ۹۶۰۹۹۸۷۴۵۰۴۰۱۰۹۸
شماره بایگانی شعبه: ۹۶۱۱۰۲

شعبه چهارم شورای حل اختلاف شهرستان گچساران
دادنامه

دادگستری کل استان کهگیلویه و بویراحمد
خواهان: آقای کهزاد سالاری فرزند سرتیپ به نشانی شهرستان 

نورآباد- بلوار امام ک ۱۶
خوانده: آقای لطفعلی میرزاده فرزند عبداله به نشانی 

مجهول المکان
خواسته: الزام به انتقال سند رسمی یک دستگاه خودروی سواری 

پیکان به شماره انتظامی ایران ۸۳-۵۷۴ب۱۸
به تاریخ ۱۳۹۷/۱/۲۰ در وقت فوق العاده جلسه شعبه چهار 
شورای حل اختلاف گچساران به تصدی امضاکننده ذیل 
تشکیل شده است. پرونده کلاسه فوق تحت نظر قرار دارد. با 
ملاحظه جمیع محتویات پرونده و عدم حصول سازش فیمابین 
و اینکه موضوع مختومه در صلاحیت شورا می باشد لذا با اخذ 
نظریه مشورتی اعضای محترم شورا ختم رسیدگی را اعلام 
نموده و با استعانت از خداوند متعال به شرح ذیل مبادرت به 

صدور رای می نماید.
رای قاضی شورا

درخصوص دعوی آقای کهزاد سالاری به طرفیت آقای لطفعلی 

میرزاده به خواسته الزام به انتقال سند رسمی یک دستگاه 
خودروی سواری پیکان به شماره انتظامی ایران ۸۳-۵۷۴ب۱۸ 
بدین شرح که خواهان اعلام داشته برابر یک فقره مبایعه نامه 
بیان داشته که یک دستگاه خودروی سواری پیکان به شماره 
ذکر شده از خوانده دعوی خریداری نموده ام لیکن خوانده 
نسبت به انتقال سند اقدام نمی نماید، از طرفی خوانده 
علی رغم ابلاغ اخطاریه به نحو قانونی از طریق نشر آگهی 
روزنامه شروع به تاریخ ۱۳۹۶/۱۲/۱۴ به شماره ۷۱۷ در جلسه 
حاضر نشده و عذر موجهی نداشته و لایحه ای در دفاع از خود 
ارسال نکرده. حال با عنایت به مفاد  دادخواست تقدیمی و 
پاسخ استعلام به عمل آمده از دفتر خدمات الکترونیک مبنی 
به تعلق پلاک انتظامی به نام خواهان می باشد. دعوی خواهان 
را وارد دانسته و به استناد ماده ۱۹۸ قانون آیین دادرسی در 
امور مدنی و مواد ۲۱۹- ۲۲۰-۲۲۳ و ۲۲۵ از قانون مدنی و 
ماده ۹ قانون شورای حکم محکومیت خوانده و الزام به انتقال 
سند رسمی خودروی سواری پیکان به شماره انتظامی ایران 
۸۳-۵۷۴ب۱۸ در حق خواهان صادر و اعلام می دارد. این رای 
غیابی محسوب شده و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل 
واخواهی در همین شعبه و بیست روز پس از انقضای مهلت 
واخواهی قابل تجدیدنظرخواهی در محاکم عمومی حقوقی 

دادگستری گچساران می باشد.
سعید فرهمندفر- قاضی شورای حل اختلاف شهرستان 

گچساران/ م.الف ۹۷/۵۸

سازمان آگھی ھای روزنامھ 

Advertisement`s Organization

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن: ٦٦۳٤۸۰۱۸-٦٦۳٤۸۰٤٦ (۰۲۱) 
فکس: ٦٦۳٤۸۰۱۷ (۰۲۱)

ور ر ی و ب
ریم
ین
م 
ی، 
ت 
با 
ی 
ی 
ن 

ل 
ی را
ط

ای

د رفت. روز 
همه چیز
ر بخواهم

ت.

مساله
تر از قبل 
دارد؛ البته

ست. سعی 
شکنم. وقتی

کرد زیرا رویای 
است. سال   ها 

سعید حفظی فر
کارشناس و مربی

برد ۳ بر صفر لیورپول مقابل بورنموث در روز یکشنبه این هفته 
بسیار ساده به نظر می رسید اما تنها به این دلیل رقم خورد که 

مردان یورگن کلوپ از نظر تعهد کاری و اخلاقی که نسبت 
به تیم و سرمربی شان یورگن کلوپ احساس می کردند، 

تحسین برانگیز ظاهر شدند. 
 برای آنها بعد از شاهکاری که برای حذف 

منچسترسیتی از لیگ قهرمانان اروپا انجام 
دادند خیلی آسان بود که پای شان را از روی 

پدال گاز بردارند و در هوای یک برد بزرگ 
مقابل قهرمان زودهنگام لیگ برتر غرق 

شوند و مأموریت شان را در لیگ از یاد 
ببرند اما آنها با چنین رویکردی پا به 
میدان نگذاشتند و همین موضوع بود 
که کارشان را تحسین برانگیز می کرد. 

بورنموث از آغاز سال میلادی جدید روی 
فرم بوده است اما در تقابل با لیورپول این تیم حرفی 

برای گفتن نداشت چون میهمان مرسی سایدی از همان 
دقیقه نخست بازی میخش را کوباند. 

کلوپ بعد از بازی، شروع به تمجید از تیمش کرد و آنها را 
به خاطر پرسینگ بی امان شان روی حریف ستود و آن را 

مایه افتخارش دانست. زمانی که لیورپول مانند این بازی 
در اوج باشد و بتواند کار خودش را انجام دهد، نتیجه 
گرفتن از آن تقریبا غیرممکن می شود و بورنموث هم با 
همه تلاش هایش نتوانست موفق به انجام این کار شود. 
برای مرسی سایدی ها همه چیز درست به موقع جفت وجور 

شده است چون آنها در حال حاضر بهتر از تمام مقاطع 
دیگر فصل بوده اند. مردان کلوپ البته در تمام طول فصل در 
کارهای هجومی شان درخشان بوده اند اما بسیاری از نتایج 

خوبی که آنها در ابتدای فصل می گرفتند بر پایه سست ترین 
بنیان ها ساخته شد. 

در حالی که بازیکنان هجومی تیم در اوج بودند، هم تیمی های 
آنها در خط دفاعی اغلب اوقات برای بسته نگه داشتن دروازه 
مشکل داشتند. فقط یکی دو مورد اتفاقی یا گذرا نبود که 

آنها مشکل داشتند بلکه این روند ثباتی پیدا کرده بود که 
واقعا هشدار دهنده شده بود: «خوردن سه گل در نیمه دوم 
بازی مقابل سویا، سه گل دیگر در عرض پنج دقیقه در 

خانه آرسنال، دریافت چهارگل در خانه تاتنهام و پنج 
گل در خانه منچسترسیتی. این طرز گل 
خوردن معمولا از تیم هایی که  انگیزه ای 
برای کسب موفقیت دارند، سر 
نمی  زند. هر تعریف و 
تمجیدی که از قدرت 
خط حمله لیورپول 
می شد، با یک «اما» 
درباره ضعف تدافعی این 
تیم همراه بود اما دیگر خبری از آن «اما»ها نیست. 
قرمزها شاید از نظر تدافعی بی عیب و نقص نباشند 
اما آنها به طرز چشمگیری در این زمینه پیشرفت 
کرده اند و در ۱۴بازی اخیرشان ۹بار کلین شیت 
کرده اند. خرید گرانقیمتی در ماه ژانویه برای 
تقویت خط دفاعی مانند ویرجیل فان دایک یکی 
از دلایل اصلی تقویت خط دفاعی لیورپول بوده 
است اما اگر بگوییم او تنها دلیل تقویت خط دفاعی 
بوده بی انصافی در حق دیگر بازیکنانی است که 

در تقویت خط دفاعی لیورپول تلاش کرده اند. 
فقط یک بازیکن در ترکیب فعلی لیورپول نیست که 
الان درست در اوج بازی اش قرار دارد. از دروازه بان 
گرفته تا مهاجم نوک، تمام اعضای تیم کلوپ به 
نوبه خود سهم شان را در اوج گیری تیم ایفا می کنند و با 
اعتمادبه نفسی بالا بازی می کنند. مثلث خط حمله لیورپول 
به خصوص مهاجم مصری این تیم محمد صلاح ۴۰گله در این 
فصل تمام اخبار و تیترها را به خود اختصاص داده است اما خود 
این سه بازیکن، اولین نفراتی خواهند بود که می گویند بدون کمک 
هم تیمی های شان نمی توانستند مسبب موفقیت های اخیر لیورپول 
شوند. لیورپول درست در مهم ترین مقطع فصل به اوج رسیده و اگر 
بتواند در همین سطح به کارش ادامه دهد، تیمی که در ابتدای 
فصل هیچ یک از بازیکنانش ستاره شناخته نمی شد، به دستاوردی 

خاص خواهد رسید. 
صلاح تنها یک مهاجم گلزن نیست، کورس آقای گلی او و 

هری کین برای لیورپولی ها معنایی بیش از رقابت بر سر 
یک کفش طلایی دارد. او نماد تولد دوباره باشگاهی است 

که چون ققنوس از خاکستر برخاسته است.

ققنوسسسسس ببببببببببببببببببببببببببرررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررررمی خیزد
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نوبه خود سهم شان را در اوج گ
اعتمادبه نفسی بالا بازی می کنند

به خصوص مهاجم مصری این تیم محم
فصل تمام اخبار و تیترها را به خود اختص
این سه بازیکن، اولین نفراتی خواهند بود
هم تیمی های شان نمی توانستند مسبب م
شوند. لیورپول درست در مهم ترین مقطع
بتواند در همین سطح به کارش ادامه
فصل هیچ یک از بازیکنانش ستاره شناخ

خاص خواهد رسید. 
صلاح تنها یک مهاجم گلزن نیست

هری کین برای لیورپولی ها معنای
یک کفش طلایی دارد. او نماد تو

که چون ققنوس از خاکستر برخاست


